Bodes & Elefantes – Release

*Formação:
Guilherme Granado - teclados, eletrônicos, percussão
Marcos Gerez - baixo e teclados
Mauricio Takara - eletrônicos e cavaquinho
Richard Ribeiro - bateria
Ricardo Pereira - percussão
Rogério Martins - clarone 



2006; São Paulo / Brasil 

Bodes & Elefantes é o trabalho autoral do músico paulistano Guilherme Granado, que compõe, produz e grava seus discos em seu estúdio caseiro.
Para as apresentações ao vivo, conta atualmente com uma banda formada por ele, Marcos Gerez, Mauricio Takara, Richard Ribeiro, Ricardo Pereira e Rogério Martins. 

Guilherme iniciou sua carreira musical no início dos anos 90 em bandas punk/hardcore, como Pudding Lane e Againe. 

Em 1998, juntamente com seus amigos Mauricio, Mário, Marcos e Fernando, formaram o Hurtmold, banda que está na ativa desde então se apresentando pelo país e exterior.

Guilherme integra ainda o trio São Paulo Underground, formado por Rob Mazurek (Chicago Underground, Exploding Star Orchestra), juntamente com Mauricio Takara.

Granado Já dividiu o palco e colaborou com vários artistas de renome como Pharoah Sanders, Roscoe Mitchell (Art Ensemble of Chicago), Bill Dixon, Paulo Santos (Uakti), Naná Vasconcelos, Dan Bitney (Tortoise), Mike Ladd, High Priest (Antipop Consortium), entre outros.

Em 2010 foi convidado pelo produtor Guillermo Scott-Herren a fazer parte de sua banda, o Prefuse 73, nos shows que aconteceram nos Estados Unidos e Cidade do México.

O Bodes & Elefantes tem 2 álbuns lançados pela Submarine Records que, em parceria com a Catune, disponibilizou estes registros também no Japão. Lançou também um EP digital para download gratuito.


+infos: www.noropolis.net/bodeseelefantes
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