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*Formação:
Fernando Cappi - guitarra
Mário Cappi - guitarra
Guilherme Granado - teclado e vibrafone
Marcos Gerez - baixo
Mauricio Takara - bateria e trompete
Rogério Martins - percussão e clarone


1998; São Paulo / Brasil

Formado em 1998 pelos amigos Mauricio Takara, Guilherme Granado, Marcos Gerez, Mário Cappi e Fernando Cappi, tendo Rogério Martins se integrado à banda em 2003, o Hurtmold vem se apresentando pelo Brasil e exterior e lançando discos desde então. 

Com base no rock, mas empilhando outras diversas referências (musicais ou não), o grupo se utiliza de inúmeros instrumentos resultando numa sonoridade de forte caráter orgânico, recheado de texturas, ora tensas ora delicadas e sempre aberta a improvisações.

O Hurtmold já dividiu o palco com músicos como o norte-americano Rob Mazurek, o brasileiro Paulo Santos (Uakti) e o suiço Thomas Rohrer. 
Individualmente seus integrantes colaboraram com os artistas Naná Vasconcelos, Pharoah Sanders, Bill Dixon, Roscoe Mitchell, Prefuse 73, Dan Bitney (Tortoise), Joe Lally (Fugazi), Mike Ladd, High Priest, entre outros. 

Desde 2008 acompanham o músico carioca Marcelo Camelo (Los Hermanos) como banda de apoio do seu trabalho solo, nas gravações e em shows pelo país e exterior.

Em abril de 2012 o Hurtmold entrou em estúdio para gravação do seu quinto álbum, que foi lançado em dezembro do mesmo ano pela Submarine Records.
Intitulado Mils Crianças , o disco foi gravado no Estudio El Rocha em São Paulo por Fernando Sanches e mixado por Scotty Hard no Ingua Recording, Brooklyn/NY. 

Em 2013 o Hurtmold entra em turnê com o show deste novo álbum.
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